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RA1910/3
Hex wrench
Inbusschlüssel-Set

1.5mm

2mm

2.5mm

3mm

RA1910/4
Cross wrench
Steckschlüssel

RA1910/5
Turnbuckle Tool
Spurtstangen-Schlüssel

RA1910/1
Differential Grease
Differential-Fett

RA1910/2
Trust-Bearing Grease
Drucklager-Fett

Double-sided tape
Doppelseitiges Klebeband

Electric Motor
Elektromotor

Speed Controller
Fahrtenregler

Receiver (small)
Empfänger (klein)

Steering Servo
Lenkservo

Tires & Inserts
Reifen & Einlagen

Pinion Gear 48dp
Ritzel 48dp

190mm Bodyshell
190mm Karosserie

Transmitter
Sender

Stick Type
Steuerknüppel-Typ

Wheel & Trigger Type
Pistolen-Griff Typ 

6-cell battery Pack
6-zelliger Akku-Pack

Side cutter
Seitenschneider

Modeling knife
Bastelmesser

Curved scissors
Schere

Long nose pliers
Flachzange

Instant cement
Sekundenkleber

Shock oil
Dämpferöl

01

Tools and Accesoires   Werkzeug und Zubehör
TOOLS REQUIRED BENÖTIGTES WERKZEUG

EQUIPMENT INCLUDED ENTHALTENES WERKZEUG

EQUIPMENT REQUIRED BENÖTIGTES ZUBEHÖR

BAG  P



<L>

<L>

<R>

<R>
RA0089/1  X4
A-Arm-shaft long
Querlenkerstift lang

RA0078  X1
Suspension mount, RR 2.5° toe-in
Querlenkerbefestigung, RR 2,5° Vorspur

RA0113  X2
Suspension mount, FF, FR and RR, 3° toe-in
Querlenkerbefestigung, FF, FR und RR, 3° Vorspur

RA0075  X2
Suspension mount RF
Querlenkerbefestigung RF

RA0080  X2
Rollcenter-plate 1.5mm
Rollcenter-Platte 1,5mm

RA2036  X10
M3X8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube 

RA0082  X2
Rollcenter-washer FR 1.5mm
Rollcenter-Scheibe FR 1,5mm

RA0084  X2
Rollcenter-plate RF 1.5mm
Rollcenter-Platte RF 1,5mm

RA0500/4   X8
Ball end for lower arm shaft
Kugelkopf für Aufhängungsarm

RA0095  X8
Ball end with socket M3x5mm
Kugelkopf M3x5mm

RA0092   X8
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm

RA0215   X8
C-Clip 3mm
Sicherungsscheibe 3mm

Set screw M4x8mm
Madenschraube M4x8mm

RA0089/2   X2
Lower arm-shaft, short, front
Querlenkerstift, kurz, vorne

RA0089/3   X2
Lower arm-shaft, short, rear
Querlenkerstift, kurz, hinten

RA0089/1

RA0092

RA0092

RA0900/1

RA0095

RA0095

RA0092

RA0095

RA0095

RA0500/4

RA0089/1
RA0900/2

RA0092

RA0500/4

RA0500/4

RA0500/4

RA1800/1

RA0215

RA0215

RA0089/2

RA0108
RA1800/2

RA0078

RA0084

RA0082 RA0080

RA2036

RA2036

RA2036

RA0075

RA0080

RA0001

RA0223

RA0215

RA0215

RA0089/3

RA0108

RA0062

RA0113

1 Suspension arms BAG  A,B,C
1
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RA2036

OK!NO! ! !

RA0035

RA0095

RA0095

RA0092

RA0033

RA0043

RA0036

RA0044

RA0033

RA2036
RA2036

RA0044

RA0036

RA0095

RA0043

RA0031/2
RA0031/1

RA0095   X3
Ball end with socket M3x5mm
Kugelkopf M3x5mm

RA0092   X1
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm

RA0036   X2
Washer for steering plate
Unterlegscheibe für Lenkplatte

RA0043   X4
Ball bearing for steering arms 8x4x2.5mm
Kugellager für Lenkarme 8x4x2,5mm

RA0044   X2
Ball Bearing for steering plate 7x3x2.5mm
Kugellager für Lenkplatte 7x3x2,5mm

RA0033   X2
Axle for steering arm
Lenkarm-Achse

RA2036   X4
M3X8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

2 Steering arms BAG  D
4

5
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*Lightly file the edges of the battery slots to protect the cells.
*Schrägen anfeilen, um Akku vor Beschädigung zu schützen.



RA0253  X2
One-way-outdrive
Freilauf-Ausgang

RA0263  X2
Foam insert for one-way-outdrive
Schaumstoff-Einsatz für Freilauf-Ausgang

Sponge (Come from RA0042)

RA0700/5  X2
Excenter for gearplates
Exczenter für Getriebe

RA0225  X2
Ball bearing 15x10x4mm
Kugellager 15x10x4mm

RA2036  X2
M3x8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0700/5

RA0253
RA0038

RA1300/1

RA1400

RA0253

Sponge

RA0700/5

RA0018

RA0225

RA0225

RA0019

Sponge

Sponge

*Note position of
 Excenter.
*Position der Ex-
 zenter beachten.

*Cut by Modeling knife.
*Mit dem Bastelmesser trennen.

RA2036

RA0042 (From BAG P)

3 One-Way BAG  E
6

7
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5 Mid-Drive BAG G

RA0500/3
Lock bushing for diff-srew
Differential-Schraubensicherung

RA0270/1
Diff-outdrive right
Differential-Ausgang rechts

RA0270/2
Diff-outdrive left
Differential-Ausgang links

RA0274  X2
Diff-washer
Differential-Scheibe

RA0279  X2
Diff ball bearing 8x5x3mm
Differential-Kugellager 8x5x3mm

RA0277/1
C-clip for Differential
Sicherungsring für Differential

RA0277/3
Differential trust bearing
Differential-Drucklager

RA0277/4  X4
Cup spring
Tellerfeder

RA0277/2
M3x20mm socket head screw
M3x20mm Zylinderkopfschraube

RA0275  X10
Diff-ball, ceramic
Keramik Differential-Kugel

RA0209
Mid driveshaft
Mittelantriebs-Achse

RA1300/2
Belt pulley middle
Mittleres Riemenrad

RA0210
Spur gear adapter
Zahnrad-Adapter

RA0216
Lock nut M4
M4 Stopmutter

RA0270/2

RA0277/2 RA0277/3

RA0270/2

RA0277/4
RA0277/1

RA0274

RA1300/3

RA0274 RA0279

RA1300/4

RA0270/1

RW48L90

RA0209

RA0210

RA1300/2

RA0216

RA1300/4

RA0275

*instant cement
*Sekundenkleber

*Note direction of cup springs
*Einbaurichtung der Tellerfedern
 beachten

*Diff grease (white)
*Diff Fett (weiß)

*Trust bearing grease (black)
*Drucklager Fett (schwarz)

RA0500/3*Press lock bushing complete
 into Diff-outdrive
*Buchse vollständig in Diff-
 Ausgang einpressen

RA1300/3

*Note direction.
*Einbaurichtung beachten.

*Note direction of cup springs
*Einbaurichtung der Tellerfedern
 beachten

4 Differential BAG  F
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RA0700/5  X2
Excenter for gearplates
Exzenter für Getriebe

RA0037
Gear stiffener
Getriebeversteifung

RA0094  X2
Ball end with internal thread M3
Kugelkopf mit M3 Innengewinde

RA0092  X4
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm

RA0038  X2
M3x6mm Screw
M3x6mm Rundkopfschraube

RA2076  X4
M3x8mm Screw
M3x8mm Rundkopfschraube

RA0049  X2
M3x10mm F/H screw
M3x10mm Senkkopfschraube

RA0225  X2
Ball bearing 15x10x4mm
Kugellager 15x10x4mm

RA0214  X2
Ball bearing 8x3x4mm
Kugellager 8x3x4mm

RA0214

RA0214

RA0037
RA0021

RA2076RA2076

RA0011

RA0094

RA0049 RA0700/5

RA0092

RA0225

RA0700/5

RA0038

RA2076

RA0010

RA0020
RA0094

RA0092

RA0225

RA0049

RA0038

RA2076

RA0224

RA0020

RA0021

*Note position of excenter.
*Position des Exzenters beachten.

*Note position of excenter.
*Position des Exzenters beachten.

10
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6 Gear rear BAG H



RA2036  X5
M3x8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0211
End piece for mid driveshaft
Stellring für Mittelantriebs-Achse

RA0106
Set screw M3x3mm
M3x3mm Madenschraube

RA0215
C-Clip 3mm
Sicherungsscheibe 3mm

RA0215

RA0106

RA0211

RA2036 RA2036

6 Gear rear BAG  H
11
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RA0094  X2
Ball end with internal thread M3
Kugelkopf mit M3 Innengewinde

RA0092  X6
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm

RA0049  X2
M3x10mm F/H screw
M3x10mm Senkkopfschraube

RA0038  X4
M3x6mm Screw
M3x6mm Rundkopfschraube

RA2076  X10
M3x8mm Screw
M3x8mm Rundkopfschraube

RA0048  X2
M3x12mm Screw
M3x12mm Rundkopfschraube

RA2076

RA2076

RA0092

RA0008

RA0049

RA0094

RA0092

RA0049RA0009

RA2076

RA2076

RA2076

RA0092

RA0048

RA0038

RA0038

RA0004

RA0007

RA0006

7 Chassis BAG  I
14

15

16
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RA0202  X4
Driveshaft
Antriebskardan

RA0201  X4
Wheel axle
Radachse

RA0017  X4
Pin 2x10mm
Stift 2x10mm

RA1200  X4
Blade
Blade

RA0227  X4
Bushing for driveshaft-pin
Buchse für Antriebskardan

RA0225  X8
Ball bearing 15x10x4mm
Kugellager 15x10x4mm

RA0226  X4
Snap-ring for wheel axles
Sprengring für Radachse

RA0109/1  X2
Lower kingpin
Unterer Kingpin

RA0109/2  X2
Upper kingpin ballend
Oberer Kingpin-Kugelkopf

RA0061
Front knuckle arm left
Achsschenkel vorne links

RA0060
Front knuckle arm right
Achsschenkel vorne rechts

RA0500/2  X4
Lock bushing
Radachsen-Schraubensicherung

RA0201

RA0017

RA0227

RA0500/2

RA0202
RA1200

RA0109/2

RA0225

RA0060

RA0225

RA0225

RA0225

RA0226

RA0109/1

RA0226

*Press Lock bushing complete in 
 wheel axle
*Sicherungsbuchse vollständig in 
 Radachse pressen

RA0061

RA0226

8 BAG  J & K
17

18

19
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Axle & Driveshaft



25.5mm

18.8mm

9.7mm

RA0600/2  X14
Ball end
Kugelkopf

RA0092  X4
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm

RA1002  X2
Tie rod for steering 26mm
Spurstange für Lenkung 26mm

RA1003  X4
Tie rod for suspension 30mm
Spurstange für Aufhängung 30mm

RA1001
Tie rod for servo 40mm
Spurstange für Lenkservo 40mm

RA0095  X4
Ball end with socket M3x5mm
Kugelkopf M3x5mm

Servo rod (RA1001)
Spurstange für Lenkservo (RA1001)  

Front suspension rod (RA1003)  X2
Spurstange für vordere Aufhängung (RA1003)

Steering rod (RA1002)  X2
Spurstange für Lenkung (RA1002)

RA0095 RA0095

RA0095

RA0092

RA0092

RA0095

RA0092

RA0092

Front suspension rod (RA1003)
Spurstange vordere Aufhängung (RA1003)

Steering rod (RA1002)
Spurstange Lenkung (RA1002)

Servo rod (RA1001)
Spurstange Lenkservo (RA1001)

9 Ball ends BAG  L
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19.5mm

RA2076  X4
M3x8mm Screw
M3x8mm Rundkopfschraube

RA0026  X4
Ball end anti rollbar
Kugelkopf für Stabilisator

RA0600/1  X4
Anti rollbar rod
Stabilisator-Spurstange

RA0106  X8
Set screw M3x3mm
M3x3mm Madenschraube

RA0500/1  X4
Anti rollbar fastening
Stabilisator-Befestigung

Rear suspension rod (RA1003) X2
Spurstange für hintere Aufhängung

RA0106

RA0600/1

RA0500/1

RA2076

RA0026

RA0106

RA2076

RA0106

RA0500/1

RA0600/1

RA0600/1

RA0025

Rear suspension rod (RA1003)
Spurstang hintere Aufhängung (RA1003)22

23

24
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9 Ball ends BAG  L



SHOCK

OIL

STEP
1

STEP
2

STEP
3

RA0152/2  X4
Shock body
Stoßdämpfergehäuse

RA0152/3  X4
Lower shock cap
Untere Stoßdämpferkappe

RA0152/4  X4
Adjust nut
Einstellmutter

RA1100/3  X4
Spring holder
Federteller

RA0158  X4
Shock shaft
Kolbenstange

RA0166  X2
Shock spring (gray)
Stoßdämpfer-Feder grau

RA0165  X2
Shock spring (white)
Stoßdämpfer-Feder weiß

RA0156/3  X4
Diaphragm
Volumenausgleich

RA1100/5  X4
Piston 3-holes
Kolbenplatte 3-Loch

RA1100/2  X4
End washer for seal
Abschluß-Scheibe für Dichtung

RA1100/1  X4
Washer for o-ring
Scheibe für O-Ring

RA0600/3  X4
Lower ball end for shock
Unterer Kugelkopf für Stoßdämpfer

RA0215  X8
C-clip 3mm
Sicherungsscheibe 3mm

RA0156/2  X4
O-ring adjust nut
O-Ring für Einstellmutter

RA0156/1  X8
O-ring
O-Ring

RA0153  X4
Upper shock cap
Obere Stoßdämpferkappe

RA0152/4

RA0156/2

RA0152/2

RA0158

RA1100/5

RA0215

RA0215

RA0156/1

RA1100/1

RA1100/2

RA0152/3

RA0156/1

RA0600/3

RA1100/3

RA0156/3

(Not Include)

RA0153

RA0166 (gray) for front

RA0165 (white) for rear

*Pull down the piston
*Kolbenstange herunter
 ziehen

*Move shaft up and down
to remove bubbles.
*Kolbenstange auf und ab
bewegen, um Luftblasen zu 
entfernen.

*Check if piston moves 
smoothly.
*Prüfen Sie Kolbenstange
auf gleichmäßige Leichtgän-
gigkeit.

25

26
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10 Shock BAG  M



RA0150  X4
Upper Socket for shock mounting
Obere Stoßdämpferbefestigung

RA0500/5  X4
Upper ball for shock monting
Oberer Kugelkopf für Stoßdämpfer

RA0171  X4
Lock nut M3
M3 Stopmutter

RA0110  X4
M3x20mm Screw
M3x20mm Rundkopfschraube

RA0110

RA0150

RA0150

RA0500/5

RA0171

RA0500/5

RA0110

RA0171

27

28
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10 Shock BAG  M



RA0700/2
Battery positioner front
Akkuhalterung vorne

RA0700/3
Battery positioner rear
Akkuhalterung hinten

RA0100/1
Insert for battery positioner front
Einsatz für Akkuhalterung vorne

RA0700/4  X2
Battery post
Akku-Steher

RA0100/2
Insert for battery positioner rear
Einsatz für Akkuhalterung hinten

RA2036  X4
M3x8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0360  X2
Snap pin small for battery
Karosserieklammer für Akkuhalterung

RA0049  X2
M3x10mm F/H screw
M3x10mm Senkkopfschraube

RA2036

RA0700/2

RA0049

RA0700/3

RA0049

RA0700/2

RA0360

RA0100/1

RA0700/4

RA0700/3

RA0100/2

RA0700/4

RA0360

RA2036

RA2036

RA0103
*Battery mounting with Battery holder plate.
*Akku-Befestigung mit Akkuplatte.

*Battery mounting with tape.
*Akku-Befestigung mit Gewebeklebeband.

29

30

14

11 Battery mount BAG  N



RA2076  X4
M3x8mm Screw
M3x8mm Rundkopfschraube

RA0038  X2
M3x6mm Screw
M3x6mm Rundkopfschraube

RA2036  X6
M3x8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0171
Lock nut M3
M3 Stopmutter

RA0700/1
Antenna holder
Antennenhalterung

RA0017  X4
Pin 2x10mm
Stift 2x10mm

RA0400/4  X4
Body fastening plate
Karosserieplatte

RA2076

RA0400/2

RA0012

RA0042

RA0171

RA0400/1

RA2036

RA2036

RA0400/3

RA2076

RA0400/4

RA0400/4

RA0017

RA0017

RA0700/1

RA0017

RA0017

RA2036

RA0038

33

32
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12  Final BAG  O



Type Electric Motor (Not include)

RA0094
Ball end with internal thread M3
Kugelkopf mit M3 Innengewinde

RA2026  X4
Shim 1mm
Unterlegscheibe 1mm

RA0028  X2
Servo mount
Servobefestigung

RA0038  X5
M3x6mm Screw
M3x6mm Rundkopfschraube

RA2036  X2
M3x8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0038

RA0028
RA2026

RA2036

RA0094
RA0038

RA0038

RA2026

33

34

35
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12  Final BAG  O



RA0047

Receiver
Empfänger

Speed-Controller
Fahrtenregler

*Double-sided tape
*Doppelseitiges Klebeband

36

37

17

12  Final BAG  O



*Instant cement
*Sekundenkleber

RA0229

*Wheels
*Felgen

*Tires
*Reifen

*Inner foam Insert
*Reifen-Einlage

RA0222

RA0229

RA0222

RA0229  X4
Shim for wheel
Scheibe für Radschraube

RA0222  X4
M4x10mm Screw
M4x10mm Rundkopfschraube

RA1915

38

39
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FF                 FR                                                                                  RF               RR

set-up sheet

A-ARM ( 1. = INNER HOLE ) 1. 2. 3.
SHOCK STAY ( 1. = INNER HOLE ) 1. 2. 3. 4.

SHOCK POSITION REAR

A-ARM ( 1. = INNER HOLE ) 1. 2.
SHOCK STAY ( 1. = INNER HOLE ) 1. 2. 3. 4.

SHOCK POSITION FRONT

WASHER INBOARD / mm mm
HOLE SUSPENSION PLATE INNER HOLE MIDDLE HOLE OUTER HOLE

UPPER SUSPENSION FRONT

WASHER INBOARD / mm
HOLE SUSPENSION PLATE INNER HOLE MIDDLE HOLE OUTER HOLE
WASHER REAR HUB / mm
HOLE REAR HUB INNER HOLE MIDDLE HOLE OUTER HOLE

UPPER SUSPENSION REAR

DRIVER
DATE

RACE LOCATION
TRACK CONDITION CARPET ASPHALT
TRACK SIZE TECHNICAL MIXED FAST
TRACTION LOW MEDIUM HIGH
TEMPERATURE / °C AIR °C TRACK °C

CAMBER / °degree °
RIDE HIGH / mm mm
CASTER / °degree 2° 3° 4° 5°
WHEELBASE / mm +2mm +1mm 0mm -1mm -2mm
ROLLCENTER / mm (0, 1,5, 2,5mm ) FF:              mm FR:              mm
SUSPENSION MOUNT / °degree FF:                  ° FR:                  °
TOE IN °
TRANSMISSION ONE-WAY SPOOL DIFFERENTIAL
ANTI-ROLL BAR YES NO
DROOP / mm mm

CAMBER / °degree °
RIDE HIGH / mm mm
WHEELBASE / mm +2mm +1mm 0mm -1mm -2mm
ROLLCENTER / mm ( 0, 1,5, 2,5mm ) RF:              mm RR:             mm
SUSPENSION MOUNT / °degree RF:               0° RR:                 °
ANTI-ROLL BAR YES NO
DROOP / mm mm

SPRING
PRELOAD / mm mm
SHOCK OIL
PISTON 2 HOLES 3 HOLES

SPRING
PRELOAD / mm mm
SHOCK OIL
PISTON 2 HOLES 3 HOLES

SPUR GEAR / T T
PINION / T T
PITCH 48dp 64dp
DRIVE RATIO :

LOWER CHASSIS PLATE 2,5mm 3.0mm
UPPER CHASSIS PLATE 2.0mm 2.5mm

TIRE
INSERT
RIM
ADDITIVE

MOTOR
ARMATURE / turns
BRUSH
TIMING

BODY

COMMENTS:

SHOCKS:

TRANSMISSION:

TIRES:

mm

MOTOR:

BODY:

TRACK:

ADJUSTMENT:
FRONT:

REAR:

FRONT:

REAR:

T

CHASSIS:

BALL END - POSITION KNUCKLE FRONT HOLE REAR HOLE
WASHER UNDER BALL END KNUCKLE mm
WASHER UNDER BALL END STEERING PLATE mm

STEERING:

19



4 

RA1910/3
Hex wrench
Inbusschlüssel-Set

1.5mm

2mm

2.5mm

3mm

RA1910/4
Cross wrench
Steckschlüssel RA1910/5

Turnbuckle Tool
Spurstangen-Schlüssel

RA1910/1
Differential Grease
Differential-Fett

RA1910/2
Trust-Bearing Grease
Drucklager-Fett

RA1300/1
Belt Pulley front
Vorderes Riemenrad

RA1300/3
Differential belt pulley
Differential-Riemenrad

RA1300/4
Differential pulley washer
Diff-Riemenrad-Scheibe

RA1300/2
Belt Pulley middle
Mittleres Riemenrad

RW48L90
Lightweight Spurgear 90T 48dp
Hauptzahnrad Superlight 90 Zähne 48dp

RA1915 X4
Avid dish rim
Avid Scheibenfelge

RA0900
Lower suspension arms
Querlenker

RA1800
C-hub set 4° degree
Achsschenkelhalter Set 4°

RA1200 X10
Blade
Blade

RA0500 X2
Ball end & bushing set
Plastikset Kugelköpfe & Buchsen

RA0400
Lower bumper & body post set
Plastikset Rammerplatte & Karosseriepfosten

RA0600 X2
Ball end set shock & suspension
Plastikset Kugelköpfe f. Aufh. und Stoßd.

RA0700
Batterie & antenna mount set
Plastikset Akku- und Antennenbefestigung

RA1100 X1
Shock parts set
Plastikset Stoßdämpferteile

20

 Plastic Parts



RA0095 X2
Ball end with socket M3x5mm
Kugelkopf M3x5mm

RA0108 X5
Set screw M4x8mm
Madenschraube M4x8mm

RA2036 X10
M3X8mm F/H screw
M3x8mm Senkkopfschraube

RA0263 X2
Foam insert for one-way-outdrive
Schaumstoff-Einsatz für Freilauf-Ausgang

RA0277/2 
M3x20mm socket head screw
M3x20mm Zylinderkopfschraube

RA0038 X10
M3x6mm Screw
M3x6mm Rundkopfschraube

RA2076 X10
M3x8mm Screw
M3x8mm Rundkopfschraube

RA0049 X10
M3x10mm F/H screw
M3x10mm Senkkopfschraube

RA0048 X10
M3x12mm Screw
M3x12mm Rundkopfschraube

RA0109/1 X2
Lower kingpin
Unterer Kingpin

RA0109/2  X2
Upper kingpin ballend
Oberer Kingpin-Kugelkopf RA0106  X10

Set screw M3x3mm
M3x3mm Madenschraube

RA0110 X10
M3x20mm Screw
M3x20mm Rundkopfschraube

RA0171 X10
Lock nut M3
M3 Stopmutter

RA0222 X5
M4x10mm Screw
M4x10mm Rundkopfschraube

RA0043   X2
Ball bearing for steering arms 8x4x2.5mm
Kugellager für Lenkarme 8x4x2,5mm

RA0044   X2
Ball Bearing for steering plate 7x3x2.5mm
Kugellager für Lenkplatte 7x3x2,5mm

RA0279  X2
Diff ball bearing 8x5x3mm
Differential-Kugellager 8x5x3mm

RA0277/1
C-clip for Differential
Sicherungsring für Differential

RA0277/4 X4
Cup spring
Tellerfeder

RA0275  X10
Diff-ball
Differential-Kugel

RA0216 X5
Lock nut M4
M4 StopmutterRA0214  X2

Ball bearing 8x3x4mm
Kugellager 8x3x4mm

RA0215 X10
C-Clip 3mm
Sicherungsscheibe 3mm

RA0017 X10
Pin 2x10mm
Stift 2x10mm

RA0226 X4
Snap-ring for wheel axles
Sprengring für Radachse

RA0360  X10
Snap pin small for battery
Karosserieklammer für Akkuhalterung

RA2026 X5
Shim 1mm
Unterlegscheibe 1mm

RA0225  X2
Ball bearing 15x10x4mm
Kugellager 15x10x4mm

RA0361  X10
Snap pin big for body X10
Karosserieklammer für Karosserie

RA0277/3
Differential trust bearing
Differential-Drucklager

RA0092 X5
Washer 2mm
Unterlegscheibe 2mm
RA0112 X10
Distance-shims for suspension arms 0.2mm
Distanzscheibe 0,2mm für Aufhängung

RA0229 X2
Shim for wheel
Scheibe für Radschraube

RA0089/1 X4
A-Arm-shaft long
Querlenkerstift lang

RA0078
Suspension mount, RR 2.5° toe-in
Querlenkerbefestigung, RR 2,5° Vorspur

RA0113
Suspension mount, FF, FR and RR, 3° toe-in
Querlenkerbefestigung, FF, FR und RR, 3° Vorspur

RA0075  X2
Suspension mount RF
Querlenkerbefestigung RF

RA0080
Rollcenter-plate 1.5mm
Rollcenter-Platte 1,5mm

RA0089/2 X2
Lower arm-shaft, short, front
Querlenkerstift, kurz, vorne

RA0089/3 X2
Lower arm-shaft, short, rear
Querlenkerstift, kurz, hinten

RA0253 X2
One-way-outdrive
Freilauf-Ausgang

RA0270/1
Diff-outdrive right
Differential-Ausgang rechts

RA0270/2
Diff-outdrive left
Differential-Ausgang links

RA0209
Mid driveshaft
Mittelantriebs-Achse

RA0210
Spur gear adapter
Zahnrad-Adapter

RA0201 X2
Wheel axle
Radachse

RA0076 
Suspension mount, RR 1.5° toe-in
Querlenkerbefestigung, RR 1,5° Vorspur

RA0077
Suspension mount, RR 2.0° toe-in
Querlenkerbefestigung, RR 2.0° Vorspur

RA0085 X2
Rollcenterplate RF 2.5mm
Rollcenter-Platte RF 2,5mm

RA0084 X2
Rollcenterplate RF1.5mm
Rollcenter-Platte RF 1,5mm

RA0082 X2
Rollcenter washer FR 1.5mm
Rollcenter-Scheibe FR 1,5mm

RA0083 X2
Rollcenter washer FR 2.5mm
Rollcenter-Scheibe FR 2,5mm

RA0081
Rollcenter-plate 2.5mm
Rollcenter-Platte 2,5mm

RA0211
End piece for mid driveshaft
Stellring für Mittelantriebs-Achse
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RA0037
Gear stiffener
Getriebeversteifung

RA0094 X2
Ball end with internal thread M3
Kugelkopf mit M3 Innengewinde

RA0202
Driveshaft X2
Antriebskardan

RA0061
Front knuckle arm left
Achsschenkel vorne links

RA0060
Front knuckle arm right
Achsschenkel vorne rechts

RA0026 X2
Ball end anti rollbar
Kugelkopf für Stabilisator

RA0158 X2
Shock shaft
Kolbenstange

RA0153
Upper shock cap
Obere Stoßdämpferkappe

RA1002 X2
Tie rod for steering 26mm
Spurstange für Lenkung 26mm

RA1003 X2
Tie rod for suspension 30mm
Spurstange für Aufhängung 30mm

RA1001 X1
Tie rod for servo 40mm
Spurstange für Lenkservo 40mm

RA0018
Gear housing plate front right
Getriebeplatte vorne rechts

RA0019
Gear housing plate front left
Getriebeplatte vorne links

RA0062
Rear wheel hub
Achsschenkel hinten

RA0031/2
Steering arm left
Lenkarm links

RA0021
Gear housing plate rear left
Getriebeplatte hinten links

RA0020
Gear housing plate rear right
Getriebeplatte hinten rechts

RA1400
Front one-way body
Freilauf-Körper

RA0035
Steering plate
Lenkplatte

RA0031/1
Steering arm right
Lenkarm rechts

RA0103
Battery holder plate
Akkuhalteplatte

RA0152/2  
Shock body
Stoßdämpfergehäuse

RA0152/3
Lower shock cap
Untere Stoßdämpferkappe

RA0100/1
Insert for battery positioner front
Einsatz für Akkuhalterung vorne

RA0100/2
Insert for battery positioner rear
Einsatz für Akkuhalterung hinten RA0028  X2

Servo mount
Servobefestigung

RA0227  X2
Bushing for driveshaft-pin
Buchse für Antriebskardan

RA0036 X2
Washer for steering plate
Unterscheibe für Lenkplatte

RA0166 X2
Shock spring (gray)
Stoßdämpfer-Feder grau

RA0165 X2
Shock spring (white)
Stoßdämpfer-Feder weiß

RA0152/4 
Adjust nut
Einstellmutter

RA0156/3  X4
Diaphragm
Volumenausgleich

RA0156/2  X4
O-ring adjust nut
O-Ring für Einstellmutter 

RA0156/1  X8
O-ring
O-Ring

RA0150 X2
Upper Socket for shock mounting
Obere Stoßdämpferbefestigung

RA0025 X2
Anti roll bar 1.5mm
Stabilisator 1,5mm

RA0033   X2
Axle for steering arm
Lenkarm-Achse

RA0274 X2
Diff-washer
Differential-Scheibe
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RA0004
Upper chassis plate 2.5mm
Obere Chassisplatte 2,5mm

RA0001
Lower chassis plate 2.5mm
Untere Chassisplatte 2,5mm

RA0012
Upper bumper plate 1.5mm
Obere Rammerplatte 1,5mm

RA0008
Upper suspension plate front right 3.0mm
Obere Aufhängungsplatte vorne rechts 3,0mm

RA0009
Upper suspension plate front left 3.0mm
Obere Aufhängungsplatte vorne links 3,0mm

RA0010
Upper suspension plate rear right 3.0mm
Obere Aufhängungsplatte hinten rechts 3,0mm

RA0011
Upper suspension plate rear left 3.0mm
Obere Aufhängungsplatte hinten links 3,0mm

RA0006
Shock stay front 3.0mm
Vordere Dämpferbrücke 3,0mm

RA0007
Shock stay rear 3.0mm
hintere Dämpferbrücke 3,0mm

RA0042
Bumper
Rammer
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RA0001    Lower chassis plate 2.5mm
RA0004    Upper chassis plate 2.5mm
RA0006    Shock stay front 3.0mm
RA0007    Shock stay rear 3.0mm
RA0008    Upper suspension plate front right 3.0mm
RA0009    Upper suspension plate front left 3.0mm
RA0010    Upper suspension plate rear right 3.0mm
RA0011    Upper suspension plate rear left 3.0mm
RA0012    Upper bumper plate 1.5mm
RA0017    Pin 2x10mm (10 pcs)
RA0018    Gear housing plate front right
RA0019    Gear housing plate front left
RA0020    Gear housing plate rear right
RA0021    Gear housing plate rear left
RA0025    Anti roll bar 1.5mm (2 Stk)
RA0026    Ball end anti roll bar ( 2pcs)
RA0028    Servo mount (2 pcs)
RA0031    Steering arm set (left and right side)
RA0033    Axle for steering arm
RA0035    Steering plate
RA0036    Washer for steering plate (2 pcs)
RA0037    Gear stiffener
RA0038    M3x6mm Screw(10 pcs)
RA0042    Bumper
RA0043    Ball bearing for steering arms 8x4x2.5mm (2 pcs)
RA0044    Ball bearing for steering plate 7x3x2.5mm (2 pcs)
RA0047    Antenna with cap
RA0048    M3x12mm Screw (10 pcs)
RA0049    M3x10mm F/H screw (10 pcs)
RA0060    Front knuckle arm right
RA0061    Front knuckle arm left
RA0062    Rear wheel hub (1 pcs)
RA0075    Suspension mount, RF (2 pcs)
RA0076    Suspension mount, RR, 1.5° teo-in
RA0077    Suspension mount,  RR, 2.0° teo-in 
RA0078    Suspension mount, RR, 2.5° toe-in
RA0080    Rollcenter-plate FF, RR 1,5mm
RA0081    Rollcenter-plate FF, RR 2,5mm
RA0082    Rollcenter-washer FR 1,5mm (2 pcs)
RA0083    Rollcenter-washer FR 2,5mm (2 pcs)
RA0084    Rollcenter-plate RF 1,5mm (2 pcs)
RA0085    Rollcenter-plate RF 2,5mm (2 pcs)
RA0089    Lower arm shaft set
RA0092    Washer 2mm (5 pcs)
RA0094    Ball end with internal thread M3 (2 pcs)
RA0095    Ball end with socket M3x5mm (2 pcs)
RA0100    Insert for battery positioner set ( front and rear side)
RA0103    Batterie holder plate
RA0106    Set screw M3x3mm (10 pcs)
RA0108    Set screw  M4x8mm (5 pcs)
RA0109    Kingpin set
RA0110    Buttom socket screw for shocks M3x20mm (10 pcs)
RA0112    Distance-shims for suspension arms 0.2mm (10 pcs)
RA0113    Suspension mount, FF, FR and RR, 3.0° toe-in
RA0150    Upper socket for shock mounting (2 pcs)
RA0152    Shock body set
RA0153    Upper shock cap
RA0156    Shock rubber part set
RA0158    Shock shaft (2 pcs)
RA0165    Shock spring white (2 pcs)
RA0166    Shock spring grey (2 pcs)
RA0171    Lock nut M3 (10 pcs)
RA0201    Wheel axle (2 pcs)
RA0202    Driveshaft (2 pcs)
RA0209    Mid driveshaft
RA0210    Spur gear adapter
RA0211    End piece for mid driveshaft
RA0214    Ball bearing 8x3x4mm (2 pcs)

RA0001    Untere Chassisplatte Avid 2,5mm
RA0004    Obere Chassisplatte 2,5mm
RA0006    Vordere Dämpferbrücke 3,0mm
RA0007    Hintere Dämpferbrücke 3,0mm
RA0008    Obere Aufhängungsplatte vorne rechts 3,0mm
RA0009    Obere Aufhängungsplatte vorne links 3,0mm
RA0010    Obere Aufhängungsplatte hinten rechts 3,0mm
RA0011    Obere Aufhängungsplatte hinten links 3,0mm
RA0012    Obere Rammerplatte 1,5mm
RA0017    Stift 2x10mm (10 Stück)
RA0018    Getriebeplatte vorne rechts
RA0019    Getriebeplatte vorne links
RA0020    Getriebeplatte hinten rechts
RA0021    Getriebeplatte hinten links
RA0025    Stabilisator 1,5mm (2 pcs)
RA0026    Kugelkopf für Stabilisator (2 Stück)
RA0028    Servobefestigung (2 Stück)
RA0031    Lenkarme Set (links und rechts)
RA0033    Lenkarm-Achse
RA0035    Lenkplatte
RA0036    Unterlegscheibe für Lenkplatte (2 Stück)
RA0037    Getriebeversteifung
RA0038    M3x6mm Rundkopfschraube (10 Stück)
RA0042    Rammer
RA0043    Kugellager für Lenkarme 8x4x2,5mm(2 Stück)
RA0044    Kugellager für Lenkplatte 7x3x2,5mm (2 Stück)
RA0047    Antenne mit Kappe
RA0048    M3x12mm Rundkopfschraube (10 Stück)
RA0049    M3x10mm Senkkopfschraube (10 Stück)
RA0060    Achsschenkel vorne rechts
RA0061    Achsschenkel vorne links
RA0062    Achsschenkel hinten (1 Stück)
RA0075    Querlenkerbefestigung RF (2 Stück)
RA0076    Querlenkerbefestigung RR 1,5° Vorspur
RA0077    Querlenkerbefestigung RR 2,0° Vorspur
RA0078    Querlenkerbefestigung RR 2,5° Vorspur
RA0080    Rollcenter-Platte FF, RR 1,5mm
RA0081    Rollcenter-Platte FF, RR 2,5mm
RA0082    Rollcenter-Scheibe FR 1,5mm (2 pcs)
RA0083    Rollcenter-Scheibe FR 2,5mm (2 pcs)
RA0084    Rollcenter-Platte RF 1,5mm (2 pcs)
RA0085    Rollcenter-Platte RF 2,5mm (2 pcs)
RA0089    Querlenkerstift Set
RA0092    Unterlegscheibe 2mm (5 Stück)
RA0094    Kugelkopf mit M3 Innengewinde (2 Stück)
RA0095    Kugelkopf M3x5mm (2 Stück)
RA0100    Einsatz für Akkuhalterung (vorne und hinten)
RA0103    Akkuhalteplatte
RA0106    M3x3mm Madenschraube (10 Stück)
RA0108    M4x8mm Madenschraube (5 Stück)
RA0109    Kingpin Set
RA0110    M3x20mm Rundkopfschraube (10 Stück)
RA0112    Distanzscheiben 0,2mm für Aufhängung (10 Stück)
RA0113    Querlenkerbefestigung FF, FR und RR 3,0° Vorspur
RA0150    Oberere Stoßdämpferbefestigung (2 Stück)
RA0152    Stoßdämpfer-Gehäuse Set
RA0153    Obere Stoßdämpferkappe
RA0156    Stoßdämpfer-Gummiteile Set
RA0158    Stoßdämpfer-Kolbenstange (2 Stück)
RA0165    Stoßdämpfer-Feder weiß (2 Stück)
RA0166    Stoßdämpfer-Feder grau (2 Stück)
RA0171    M3 Stopmutter (10 Stück)
RA0201    Radachse (2 Stück)
RA0202    Antriebskardan (2 Stück)
RA0209    Mittelantriebs-Achse
RA0210    Zahnrad-Adapter
RA0211    Stellring für Mittelantriebs-Achse
RA0214    Kugellager 8x3x4mm (2 Stück)
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RA0215    C-clip 3mm (10 pcs)
RA0216    Lock nut M4 (5 pcs)
RA0222    M4x10mm Screw (5 pcs)
RA0223    Front belt
RA0224    Rear belt
RA0225    Ball bearing  15x10x4 (2 pcs)
RA0226    Snap ring for wheel axles (4 pcs)
RA0227    Bushing for driveshaft-pin (2 pcs)
RA0229    Shim for wheel (2 pcs)
RA0253    One-way-outdrive (2 pcs)
RA0263    Foam insert for one-way outdrive (2 pcs)
RA0270    Differential outdrive set (left and right side)
RA0274    Diff-washer (2 pcs)
RA0275    Diff-ball (10 pcs)
RA0277    Diff trust bearing set
RA0279    Diff ball bearing 8x5x3mm  (2 pcs)
RA0360    Snap pin small for battery (10 pcs)
RA0361    Snap pin big for body (10 pcs)
RA0400    Lower bumper & body post set
RA0500    Ball end & bushing set (2 pcs)
RA0600    Ball end set shock & suspension (2 pcs)
RA0700    Batterie & antenna mount set
RA0900    Lower suspension arm (front and rear side)
RA1001    Servo rod
RA1002    Steering rod (2 pcs)
RA1003    Suspension rod (2 pcs)
RA1100    Shock parts set for 2 damper
RA1200    Blade (10 pcs)
RA1300    Belt pulley set
RA1400    Front one-way body
RA1800    C-hub set 4° degree (left and right side)
RA1910    Tool set
RA1915    Avid dish rims (4pcs)
RA1920    Avid sticker sheet
RA1995    Shock Set (2 pcs)
RA1996    Avid Instruction Manual
RA0167    Shock spring blue (2 pcs)
RA0168    Shock spring green (2 pcs)
RA0169    Shock spring black (2 pcs)
RA0014    Aluminium-body post front (2pcs)
RA1500    Spool set
RA1930    C-hub set 2° degree (left and right side)
RA1940    C-hub set 3° degree (left and right side)
RA1950    C-hub set 5° degree (left and right side)
RA1960    Low friction front belt
RA1961    Low friction rear belt
RA1963    Upper chassis plate 2.0mm
RA0900H   Lower suspension arm (front and rear side) hard
RA1501    Front differential complete
RA1502    Front differential Outdrive Set Left & Right

RA0215    Sicherungsscheibe 3mm (10 Stück)
RA0216    M4 Stopmutter (5 Stück)
RA0222    M4x10mm Rundkopfschraube (5 Stück)
RA0223    Antriebsriemen lang, vorne
RA0224    Antriebsriemen kurz, hinten
RA0225    Kugellager 15x10x4mm (2 Stück)
RA0226    Sprengring für Radachse ( 4 Stück)
RA0227    Buchse für Antriebskardan (2 Stück)
RA0229    Scheibe für Radschraube (2 Stück)
RA0253    Freilauf-Ausgang (2 Stück)
RA0263    Schaumstoff-Einsatz für Freilauf-Ausgang (2 Stück)
RA0270    Differential-Ausgang Set (links und rechts)
RA0274    Differential-Scheibe (2 Stück)
RA0275    Differential-Kugel (10 Stück)
RA0277    Drucklager für Differential
RA0279    Differential-Kugellager 8x5x3mm (2 Stück)
RA0360    Karosserieklammer für Akkuhalterung (10 Stück)
RA0361    Karosserieklammer für Karosserie (10 Stück)
RA0400    Plastikset Rammerplatte & Karosseriepfosten
RA0500    Plastikset Kugelköpfe & Buchsen (2 Stück)
RA0600    Plastikset Kugelköpfe f. Aufhängung und Stoßdämpfer (2 Stück)
RA0700    Plastikset Akku- und Antennenbefestigung
RA0900    Querlenker (vorne und hinten)
RA1001    Spurstangen Lenkservo
RA1002    Spurstangen Lenkung (2 Stück)
RA1003    Spurstangen Aufhängung (2 Stück)
RA1100    Plastikset Stoßdämpferteile für 2 Dämpfer
RA1200    Blades (10 Stück)
RA1300    Riemenrad Set
RA1400    Freilauf-Körper
RA1800    Achsschenkelhalter Set 4° ( links und rechts)
RA1910    Werkzeug Set
RA1915    Avid Scheibenfelgen (4 Stück)
RA1920    Avid Aufklebersatz
RA1995    Stoßdämpfer Set Komplett (2 Stück)
RA1996    Avid Bedienungsanleitung
RA0167    Stoßdämpfer-Feder blau (2 Stück)
RA0168    Stoßdämpfer-Feder grün (2 Stück)
RA0169    Stoßdämpfer-Feder schwarz (2 Stück)
RA0014    Aluminium Karosserie-Halter vorne (2 Stück)
RA1500    Starr-Achse vorne
RA1930    Achsschenkelhalter Set 2° ( links und rechts)
RA1940    Achsschenkelhalter Set 3° ( links und rechts)
RA1950    Achsschenkelhalter Set 5° ( links und rechts)
RA1960    Leichtlaufriemen lang, vorne
RA1961    Leichtlaufriemen kurz, hinten
RA1963    Obere Chassisplatte 2,0mm
RA0900H    Querlenker (vorne und hinten) hart
RA1501    Vorderes Differential komplett
RA1502    Vorderes Differentail Outdrive
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